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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Курсовая работа (КР) — форма аттестационной работы, являющейся заключительной частью обучения, и содержащая результаты решения поставленной задачи по отдельной учебной дисциплине в виде теоретических, расчетных, аналитических, экспериментальных исследований.

В соответствии с требованиями общеобразовательного стандарта и учебными планами по направлению подготовки «Менеджмент» бакалавры по завершении дисциплины «Налоги и налогообложение» должны выполнить курсовую работу. Курсовая работа рассматривается как конечный результат изучения указанной дисциплины и выполняется перед экзаменом. Она должна представлять собой самостоятельно выполненное и законченное научное исследование по избранной проблеме. 

Выполнение работы способствует формированию следующих профессиональных компетенций: ПК 38; ПК40.
В курсовой работе проявляются уровень профессиональной  подготовки студента, его способность к анализу и обобщению эко​номической информации, полученные навыки по решению актуальных практических задач в конкретной области управленческой деятельности. Общий уровень курсовой работы оценивается в процессе ее защиты. Методические рекомендации составлены в соответствии с Положением о порядке выполнения курсовых работах МАТИ (2014), которое устанавливает общие требования к структуре, содержанию, объему и правилам оформления курсовых работ, выполняемых студентами МАТИ.
2. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ КУРСОВОЙ РАБОТЫ

 Цель курсовой  работы – ознакомление студентов с методикой определения объекта налогообложения, расчетов налоговой базы, способов ведения регистров налогового учета, взаиморасчетам с бюджетом и налоговыми органами. Данная цель может быть достигнута в результате самостоятельного изучения студентами основных и дополнительных источников, рекомендуемых для изучения. В результате выполнения выбранной темы курсовой работы студент должен 
Знать:
- социально-экономическую сущность налогов; организационно-правовые  основы построения налоговой системы Российской Федерации;

- основные формы и методы работы в области налогообложения в РФ;

- нормативно-правовое регулирование прав, обязанностей и ответственности налогоплательщиков и налоговых агентов;

- базовые знания в области налогового контроля;

- виды налоговых правонарушений и процедуры привлечения к налоговой ответственности участников налоговых отношений;

- базовые знания в области налогообложения физических и юридических лиц.

Уметь:
-  пользоваться соответствующим категориальным аппаратом;

- профессионально работать с законодательными актами и нормативными документами, справочными, статистическими, периодическими изданиями по организации налоговой системы Российской Федерации;

- анализировать и оценивать состояние всех составляющих налоговой системы Российской Федерации, определять адекватные пути их развития;

- определять порядок исчисления и уплаты налогов и финансирования расходов бюджетов согласно бюджетной классификации.

Получить практические навыки: 
· определения налогооблагаемой базы по конкретному налогу;

· в расчете конкретного налога, уплачиваемого в бюджетную систему РФ.

Задачи исследования — это теоретические и практические результаты, которые должны быть получены в   работе, итоги и решения которых будут способство​вать коммерческому успеху компании. 

Основными задачами курсовой работы являются:
· теоретическое обоснование и раскрытие сущности, исторических аспектов, процессов реформирования профес​сиональных  категорий, явлений и проблем по теме  работы;
· анализ собранного и обработанного  практического (конкретного предприятия)  материала по теме  курсовой работы;
- изыскание путей (способов, методов) улучшения организации налогового учета на предприятии;
         -  разработка обоснованных предложений по совершенствованию  практики  ведения налогового  учета на предприятии. 
3.  ПЛАН КУРСОВОЙ РАБОТЫ

Важным документом является развернутый план  курсовой работы. Он разрабатывается студентом и утверждается руково​дителем.     В плане  курсовой работы уточняются перечень рассматриваемых вопросов, наименования глав (разделов) и параграфов (подраз​делов) курсовой работы,   определяются объекты и источники получения  практического материала.   Необходимо учитывать, что изложение отдельных разделов (параграфов) должно быть подчинено раскрытию темы в целом. Структура плана должна быть логичной, намеченные к разработке вопросы конкретны и взаимосвязаны.

В план курсовой работы включаются:

· введение, в котором обосновывается актуальность темы, определяются объект, цель и задачи исследования;

· три   главы, где рассматриваются теоретические и методологические аспекты изучаемой проблемы, отмечается степень разработанности отдельных вопросов,  дается  краткая характеристика изучаемого объекта (предприятия); анализируется сущест​вующее  экономическое состояние на предприятии, формулируются рекомендации или направления совершенствования учета и налогообложения предприятия с обоснованием эффективности отдельных предложений;

-
заключение, содержащее результаты проведенной работы по всем главам.

План курсовой работы  может уточняться в процессе выполнения работы в зависимости от хода исследования проблемы, наличия  учебного и  практического материала.

4.СБОР И ОБРАБОТКА ПРАКТИЧЕСКОГО МАТЕРИАЛА

Сбор практического  материала осуществляется студентом, как правило, в процессе производственной практики (или самостоя​тельно) и является ответственным этапом подготовки курсовой работы.  Ее ка​чество, объективность выводов во многом будет зависеть от того, насколько правильно и полно подобран и проанализирован практический материал. Приводимые в  курсовой работе факты и цифровой мате​риал должны быть логичны, обоснованы и взаимосвязаны.  

Анализ практического материала следует проводить в опре​деленной последовательности. Прежде всего, следует определить цель и задачи анализа, т.е. конечный результат, который должен отразить сущность рассматриваемой проблемы. Затем определяет​ся совокупность показателей (или критериев), необходимых для анализа, ориентировочная последовательность их расчета (опре​деления), изучаются методики и материалы по проведению анализа.

После выбора характеристических показателей (критериев) и методологий студент приступает непосредственно к анализу собранного материала. Анализируются не только система обоб​щающих показателей, но и частные показатели, и определяющие их факторы в динамике развития исследуемой проблемы (вопроса, объекта) за последние 3-5 лет (в крайнем случае, на начало и конец  отчетного периода). Затем формулируются выявленные тенденции, и дается их качественная и количественная характе​ристики.

Систематизация, анализ и обработка практического мате​риала предполагают в обязательном порядке использование в курсовой работе таблиц, диаграмм, графиков, чертежей, схем, которые не только содействуют нагляд​ности приводимого на страницах работы материала, но и убеди​тельнее раскрывают суть исследования.

Сбор и обработка практического материала является самым трудоемким этапом в подготовке курсовой работы. В целях ускорения обра​ботки      такого материала рекомендуется широко использовать справочно-информационные системы и компьютерные технологии.

5.СТРУКТУРА И СОДЕРЖАНИЕ КУРСОВОЙ РАБОТЫ

Структура работы: введение, 3 главы с  параграфами, их последова​тельность с обоснованием логики исследования, заключение, список литературы, приложения.
Проблемы исследования и пути их решения обосновывают​ся с использованием экономико-математических и статистических методов исследования.

Структура курсовой работы (25-30стр.):
- титульный лист,
- оглавление,

- введение,
- основная (теоретическая) часть,
- исследовательская (характеристика исследуемого предприятия),  

- практическая (аналитическая) часть,
- заключение,
- список использованных источников и литературы,
- приложения.

Титульный лист – это визитная карточка работы студента. В нем указывается наименование учебного заведения и кафедры, название направления специальности, номер группы, название темы, фамилия, имя и отчество студента и руководителя (преподавателя), год и место написания.

Оглавление – содержит названия отдельных частей курсовой работы с указанием глав и параграфов, а также сквозной нумерацией страниц. В оглавлении работа оформляется с указанием страниц следующим образом:

Список использованных источников должен состоять не менее чем из 20 источников, включая учебники и учебные пособия, монографии, научные статьи, материалы интернет источников, актуальных для раскрытия темы и изданных не ранее 2011 года.
Список рекомендуемой литературы приведен в конце методических указаний.
Целесообразна следующая последовательность выполнения курсовой работы: 

1.Выбор темы и предприятия, на примере которого будет выполняться работа.    
 2.Составление плана написания курсовой работы, где студент указывает содержание основных разделов. План написания курсовой работы согласовывается с руководителем.      

3.Заполнение задания на выполнение курсовой работы,   подписание  его у руководителя. В разделе «Основные вопросы темы»  должны быть изложены названия глав и параграфов работы.
4.Подбор научной, учебной и учебно-методической лите​ратуры и нормативной документации, законодательных
актов;
 5.Подбор конкретного фактического материала, его обоб​щение и систематизация;
 6.Анализ конкретного фактического материала;
 7.Выводы и предложения по проблемам, рассматриваемым
в работе;
 8.Доработка отдельных разделов, рекомендаций при нали​чии замечаний научного руководителя  
9. Оформление работы.
10.Защита курсовой работы

В процессе выполнения  работы студенту рекомендуется придерживаться следующих требо​ваний:
· целевая направленность сбора и обработки материала;
· четкость построения таблиц, схем, графиков, диаграмм;
· логическая последовательность изложения материала;
.    необходимая глубина исследования;

· полнота освещения рассматриваемых вопросов работы;
· убедительность аргументации в обосновании важности
исследуемого вопроса;
· краткость и точность формулировок и изложения резуль​татов работы;
·   доказательность выводов;
· обоснованность рекомендаций;
грамотное изложение текста работы, ее аккуратное оформ​ление.

Пример оформления оглавления курсовой работы. 
ОГЛАВЛЕНИЕ
ВВЕДЕНИЕ

ГЛАВА 1. ТЕОРИТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ИМУЩЕСТВА ОРГАНИЗАЦИЙ

1.1 Экономическая сущность и содержание налога на имущество организаций

1.2 Формирование объекта налогообложения и определение налоговой базы по налогу на имущество организаций 

1.3 Налоговые льготы, налоговая декларация по налогу на имущество организаций 

ГЛАВА 2. ОСОБЕННОСТИ ИСЧИСЛЕНИЯ И УПЛАТЫ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ООО ……

2.1. Общая характеристика предприятия
2.2. Организационная структура. Миссия, цели предприятия
2.3.Расчет налогооблагаемой базы и среднегодовой стоимости      имущества на предприятии
ГЛАВА 3. ОПТИМИЗАЦИЯ НАЛОГОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ   ПРЕДПРИЯТИЯ ООО 

3.1. Анализ организации управления налоговыми платежами на имущество предприятия

3.2. Возможные пути оптимизации налоговых платежей на имущество предприятия

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

СПИСОК ИСПОЛЬЗУЕМОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

ПРИЛОЖЕНИЯ 

1. Введение  1-2 стр.

     Во введении необходимо:   

обосновать и актуальность выбранной темы; объект исследования, предмет исследования;

определить цель и перечислить конкретные задачи, постав​ленные для решения в курсовой работе;

указать организацию, материалы   которой исполь​зуются при выполнении курсовой работы;

-информационная база.

Желательно отметить личный вклад автора в исследование этой темы и трудности, с которыми пришлось столкнуться в процессе работы.

Помните, что во введении нет необходимости раскрывать содержание тех или иных понятий или процессов. Для этого есть теоретическая и практическая части работы.

2. Глава 1. 

 Теоретико-методологическая оценка изучаемой проблемы или объекта. Содержит 2-3 параграфа,   10 стр.

 В этой части на основе изучения литературы и нормативно-правовых актов раскрываются роль и сущность изучаемой проблемы, необходимость и воз​можность ее углубленного анализа и реформирования с учетом современных требований и компьютерных технологий, обосновывается выбор методики и конкретных приемов работы студента по раскрытию постав​ленных в  курсовой работе задач. Дается краткая характеристика степени раз​работанности отдельных аспектов проблемы (объекта), указы​ваются их недостатки и намечаются основные пути совершенство​вания.   При цитировании следует обяза​тельно указать источник. Недопустимо дословное заимствование текста,  выражения из учебников, специальной литературы, норма​тивных и инструктивных материалов без ссылок, а также не переработанное ксерокопирование и сканирование текста.

Глава должна завершаться выводами (0.5стр.) по состоянию изученности вопроса и направлениям его совершенствования.

3. Глава 2. 

Аналитическая часть. Содержит 3 параграфа, 15  стр.

Первый параграф второй главы работы  (2.1) должен называться «2.1.Краткая характеристика предприятия» (2 стр) и содержать схему организационной структуры предприятия, описание его организационно-правовой формы и видов деятельности.
Аналитическая часть курсовой работы выполняется на материалах   деятельности  конкретного предприятия, собранных  дипломником самостоятельно или во время практики,  с использованием   литературных источ​ников,  компьютерных и  справочно-информациоиных систем, ста​тистической информации, различных прогнозных, законодатель​ных, нормативных и прочих данных. Состав анали​зируемых проблем и показатели (критерии) определяется планом работы     и уточняется руководителем.
В процессе анализа выявляются  тенденции и особенности организации налогообложения  на предприятии. В этой части курсовой работы студен описывает необходимую информацию для исчисления конкретного налога. Затем определяет налогооблагаемую базу и рассчитывает налог к уплате в бюджетную систему РФ. 
Эта часть курсовой работы завершается конкретными выводами (0.5стр.) по резуль​татам изложения практики учета и налогообложения на предприятии, а также проведенного анализа финансово-экономической деятельности предприятия.

 Методическая грамотность и глубина  изложения материалов 2 главы    характеризует  профессиональные качества студента и его возможность на практике реализовать полученные знания. 
4. Глава 3.

 Рекомендательная часть. Содержит 2  параграфа,  5-6 стр.
  Рекомендательная часть курсовой работы  (3 глава) раз​рабатывается на основе   результатов 1-2 глав, обобщения опы​та аналогичных рекомендаций и использования специальной лите​ратуры.

Первый параграф главы должен быть посвящен анализу направлений деятельности предприятия,   которые требуют совершенствования , второй     содержать суть предлагаемых мероприятий по повышению эффективности учета и налогообложения  на предприятии.  Следует выделить основные группы предложений для  обоснованного или улучшенного решения рассматриваемых   вопросов. Например, рекомендации могут быть подразделены на группы: организационного, методологического, экономического, социального и иного характера. После этого конкретно формулируются отдельные предложения, обосновывается целесообразность их внедрения на изучаемом объекте.
Каждое рекомендуемое предложение сопровождается изложе​нием его сущности и содержания, профессиональным обоснова​нием. Определяется место возможного внедрения предложения на конкретном предприятии, его возможное влияние на  организацию практики ведения учета и налогообложения, а также  финансовые результаты деятельности предприятия. Глубина разработки отдельных предложений и   обоснование их эффективности устанавливаются совместно с научным руководителем в зависимости от содержания и важности рекомендации.
Глава должна заканчиваться коротко изложенными выводами  (0.5стр.)  по практической значимости разработанных рекомендаций.

5. Заключение. 1-2стр.
Заключение является итоговой частью всей курсовой работы. Здесь на основе выводов, сделанных в каждой главе, кратко излагаются основные теоретические  и практические  разработки студента, приводятся наиболее важные выводы, сделанные в каждой главе, и, в обобщенном виде, показывается эффек​тивность рекомендуемых предложений. Заключение должно содержать в основном текстовый материал, не рекомендуется приводить в заключении числовые расчеты, дублирующие результаты проведенного анализа.

Список использованной литературы и электронных источников данных должен содержать не менее двадцати наименований и быть оформлен в соответствии с ГОСТ 7.1 - 2003. 

Список использованной литературы и электронных источников в обязательном порядке включает все источники, на которые сделаны ссылки в тексте работы. Пример:

1. Налоговое право России: Учебник для вузов / Отв. ред. д. ю. н. прф. Ю.А. Крохина. - М.: Издательство НОРМА, 2012. - 186 с.
17. Налоговое право. Учебник для вузов. Под ред. Ю.А. Крохина. - М., 2009.
       2. Налоговое право: Учебное пособие / Под ред. С.Г. Пепеляева. - М., 2013.
       3. Налоговое право: учебное пособие / Под ред. С.Г. Тепеляева. - М.: ИДФБК-ПРЕСС, 2009. - 438 с.
      4. Основы налоговой системы: Учебник / Под ред. А.П. Починка, Д.Г. Черника. - М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2011.
      5. Официальный сайт ФНС России <http://www.nalog.ru/>
      6. Пансков В.Г. Налоги и налогообложение в РФ. Учебник для вузов.6-е изд., доп. и перераб. - М.: МЦФЭР, 2011. - 250 с.
      7. Пансков В.Г., Князев В.Г. Налоги и налогообложение. Учебник для вузов - М.: МЦФЭР, 2009. - 442 с.
      8. Пасько О.Ф. Налоговое регулирование экономического развития предприятий: Дис. канд. экон. наук. М., 2012. 178 с.
      9. Петров Ю. Инновационный подход к развитию российской налоговой системы // Российский экономический журнал. - 2011. - №6. - С.14-21.
     10. Селезнев А. Качество сбалансированности федерального бюджета // Экономист. - 2009. - №10. - с.18-29.
     11. Тимофеева И.Ю. Основы налоговой безопасности государства, бизнеса и общества: концепция и методология. - Смоленск: Универсум, 2011.384 с.
     12. Финансы, денежное обращение и кредит: учеб. пособие / Под ред. Сенчакова В.К., Архипова А.И. - М.: Проспект, 2008. - 720 с.
     13. Черник Д.Г. К вопросу о налоговой реформе // Российский налоговый курьер. - 2009. - №4.
     14. Черник Д.Г., Починок А.П., Морозов В.П. Основы налоговой системы: Учебник для вузов. - 3-е издание переработанное и дополненное. - М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2008. - 250 с.
    15. Шаталов С.Д. Развитие российской налоговой системы // Финансы. - 2011. - №2. - C.3-8.
    16. Юткина Т.Ф. Налоги и налогообложение. - М.: ИНФРА-М, 2007. - 604 с.
         17. Сайт Министерства Финансов РФ [электронный ресурс] — Режим доступа. — URL: http://www.minfin.ru/ru/

Собранный рабочий материал, не вошедший в основной текст работы, может быть включен в Приложения. Приложения располагаются на отдельных страницах и помещаются после списка литературы. Они должны иметь заголовки и последовательную нумерацию (Приложение 1). В приложениях помещаются, по необходимости, иллюстрированные материалы, имеющие вспомогательное значение (таблицы, схемы, диаграммы и т.п.), а также материалы по использованию результатов исследований с помощью вычислительной техники (алгоритмы и программы расчетов и решения конкретных задач и т.д.).
5. ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ 

КУРСОВОЙ РАБОТЫ
 Общие положения

Курсовая работа выполняется под руководством преподавателя. Студенту предоставляется право самостоятельного выбора темы курсовой работы из перечня рекомендованных в данных методических указаниях тем. Если студент выбирает тему курсовой работы не из рекомендованного перечня, то он согласовывает ее с преподавателем, читающим лекции по курсу. По своему содержанию курсовая работа расширяет и углубляет лекционный материал.
Тему курсовой работы, план и список литературных источников по теме студенту следует согласовать с преподавателем до начала исследования.
Во всех случаях тема курсовой работы должна быть актуальной, со​ответствовать современному уровню теории и практики логистики и носить исследовательский характер. 

Дополнительно к упомянутым в программе дисциплины литературным источникам по теме курсовой работы следует обязательно использовать статьи из журналов и других периодических изданий с обязательными ссылками в тексте работы на первоисточники информации. Студенты ведут поиск публикаций самостоятельно в библиотеках и Интернете, консультируясь в случае затруднения с преподавателем.
Содержание курсовой работы является полностью самостоятельным исследованием студента. Работа опирается на собранный материал и использованную литературу, включая все источники информации, изученные и проработанные студентом в процессе выполнения курсовой работы. Перечень используемых источников должен включать не менее 15 наименований. Работа начинается с выбора темы исследования и календарного плана работы студента. Текст работы должен быть написан литературным языком, с использованием общепринятой экономической терминологии. Перед сдачей работы студент обязан вычитать текст на соответствие настоящим требованиям и правилам оформления работы.

Самостоятельной считается работа, в которой приводятся корректные ссылки на первоисточники и прямое цитирование не более двух абзацев оригинального текста.

Работа с признаками компиляции, плагиата или нарушения копирайта к защите не допускается! 

Компиляция (от лат. compilatio, букв. – ограбление) составление сочинений на основе чужих исследований или чужих произведений без самостоятельной обработки источников, а также сама работа, составленная таким методом.

Плагиат – (от лат.о plagio – похищаю), умышленное присвоение авторства на чужое произведение литературы, науки, искусства, чужих идей и изобретений (полностью или частично). За такие действия предусмотрена уголовная и гражданская ответственность. Обязательным признаком плагиата является присвоение чужого авторства.

Копирайт (от англ. copyright ©, «авторское право») указатель на право владельца на воспроизведение, охранный знак и форма интеллектуальной собственности. Произведение, защищенное копирайтом, а также любая его часть не может быть использована без разрешения собственника. Нарушение копирайта (авторского права) называется «контрафактом» или «пиратством» в виде несанкционированного копирования части или всего произведения без согласия автора.

Порядок взаимодействия преподавателя – научного руководителя курсовой работы и студента

Студент вправе обратиться к преподавателю читающему лекции или к преподавателю, закрепленному за студентом при написании курсовой работы в качестве научного руководителя курсовой работы, за консультацией. Чем раньше начнется совместная работа преподавателя и студента, тем качественнее может быть проведено исследование.

Первый этап – обсуждение выбранной темы и структуры работы студентом и преподавателем – научным руководителем курсовой работы, утверждение календарного плана и рекомендации по поиску источников информации.

Второй этап – самостоятельная работа студента и написание ключевых разделов работы. Обращение к преподавателю – научному руководителю курсовой работы в случае затруднения.

Третий этап – представление на кафедру научному руководителю завершенной курсовой работы в электроном варианте (15 декабря, 15 мая). В этот период можно делать исправления и дописать работу в соответствии с замечаниями преподавателя.

Четвертый этап – публичная защита и оценивание работы преподавателем в утвержденные учебным планом и кафедрой сроки. На титульном листе преподаватель ставит свою подпись, оценку и дату. Заполнение ведомости и зачетки преподавателем означает, что курсовая работа сдана и студент допущен к сдаче экзамена.

6. ТРЕБОВАНИЯ ПО ОФОРМЛЕНИЮ КУРСОВОЙ РАБОТЫ

В данном разделе изложены основные принципы оформления текста курсовой работы. При возникновении затруднений следует обратиться к текстам ГОСТ 7.32 – 2001 «Отчет о научно-исследовательской работе. Структура и правила оформления» (с изменениями 2005 г.) и ГОСТ 7.1 – 2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления».
Рекомендуемый объем курсовой работы — 25-30 страниц печатного текста без учета приложений. Объем работы определяется, прежде всего, достижением цели исследования и решением всех поставленных задач.

Текст курсовой работы должен быть напечатан на одной стороне стандартного листа формата А4 (270 х 297 мм) через полтора интервала. Допускается применение в работе отдельных листов формата АЗ (297x420 мм) для иллюстраций, таблиц, распечаток.
Поля должны оставаться по всем четырем сторонам печатного листа: левое – не менее 30 мм, правое – не менее 15 мм, нижнее и верхнее – не менее 20 мм, количество знаков на странице – примерно 2000. 

При печати нужно соблюдать следующие условия: 

- текстовой редактор (рекомендуемый) – Microsoft Word; 

- шрифт: «Times New Roman», 14 пт; допустимо применение в таблицах и рисунках кегля ниже 14-го (12-10 пт);

- отступ абзаца – не более 1,25 см.; 

- межстрочный интервал – по основному тексту – полуторный;
- в основном тексте используется выравнивание текста по ширине страницы; 

- расстановка переносов – автоматическая. 

Титульный лист должен быть оформлен в соответствии с установленным образцом.

Все страницы курсовой работы, кроме титульного листа (с. 1), должны быть пронумерованы. 
Каждый раздел курсовой работы – введение, отдельные разделы, заключение – должен начинаться с новой страницы. Названия структурных элементов курсовой работы: «ОГЛАВЛЕНИЕ», «ВВЕДЕНИЕ», «ЗАКЛЮЧЕНИЕ», «СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННЫХ ИСТОЧНИКОВ И ЛИТЕРАТУРЫ», «ПРИЛОЖЕНИЕ» следует располагать по центру страницы без точки в конце и печатать прописными полужирными буквами, не подчеркивая. Названия разделов (ГЛАВ), подразделов (параграфов), пунктов и подпунктов записываются с абзацным отступом без точки в конце. Перенос слов и их подчеркивание в заголовках не допускается. Номера разделов обозначаются арабскими цифрами.
Все иллюстрированные материалы, включенные в работу (таблицы, рисунки, схемы, диаграммы, графики), должны быть аккуратно оформлены с соблюдением требований действующих стандартов, размещаться после первого упоминания о них в тексте работы.

Каждая таблица должна иметь номер и название. Таблицы нумеруют арабскими цифрами порядковой нумерацией по всей работе или по разделу. В последнем случае номер таблицы записывают через точку: номер раздела, точка, номер таблицы в разделе (без пробелов). Название таблицы размещают над таблицей. Без абзацного отступа записывают: слово «Таблица», ее номер, далее – через тире – наименование таблицы с большой буквы. Точку в конце названия таблицы не ставят. Выравнивание наименования таблицы производят, как и в тексте работы, по ширине.

Помимо таблиц, для наглядности и доказательности используемого материала выполняются иллюстрации: схемы, диаграммы и графики. Все иллюстрации должны называться рисунками. Рисунки должны иметь названия и порядковую нумерацию. Рисунки нумеруются арабскими цифрами порядковой нумерацией по всей работе или по разделу. В последнем случае номер рисунка записывают через точку: номер раздела, точка, номер рисунка в разделе (без пробелов). Название рисунка состоит из слова «Рис.», его номера и названия, которое записывается с большой буквы без точки в конце. Если к рисунку имеются пояснительные сведения, то они располагаются между ним и его наименованием. При необходимости под названием рисунка располагают ссылку на источник данных. В ссылке допускается приводить не название источника, а его номер в «Списке использованных источников». Он приводится в косых скобках. Все подписи под рисунком размещают по центру страницы. Не допускается перенос подписей рисунка на другую страницу. 

Таблицы и Рисунки не должны перескакивать со страницы на страницу и отрываться от заглавия. Либо разделите таблицу на части, продублировав подлежащее таблицы на следующей странице, указав (Продолжение Таблицы …), либо уменьшите в таблице шрифт, разместив на одной странице. 

В тексте оставляются только те таблицы и рисунки, которые иллюстрируют важный тезис автора. Весь иллюстративный материал должен быть четким для восприятия. «Кривые» и «отсканированные» графические данные смотрятся небрежно. Лучше их нарисовать в другом формате или программе, а затем вставить в текст. 
Должны быть также пронумерованы все приводимые в работе формулы, порядковый номер проставляется в круглых скобках напротив формулы. Все обозначения и символы, приводимые в формулах, должны иметь расшифровку.

Работа должна быть сброшюрована, скреплена и сдана в тонкой папке (скоросшивателе) не позднее утвержденного срока на кафедру. 
6. ОЦЕНИВАНИЕ КУРСОВОЙ РАБОТЫ

Оценка курсовой работы проводится по пятибалльной системе при соблюдении всех требований к оформлению, соблюдению авторского права и сроков сдачи работы.  

Критерии оценивания:

Неудовлетворительно – работа представлена в сокращенном варианте: отсутствуют ссылки на первоисточники, ссылки в тексте не соответствуют содержанию текста работы, первоисточникам или приведенному списку литературы, текст «разорван», отсутствует логика изложения. Много нарушений по оформлению работы, грамматические ошибки и нарушение авторских прав. Работа сдана за пределами утвержденного срока по неуважительной причине.
Удовлетворительно – работа выполнена на минимальном формальном уровне требований, как реферативный обзор различных информационных источников без раскрытия темы, упрощенного и поверхностного подхода к постановке проблемы. Попытки самостоятельного раскрытия темы отсутствуют, заявленная тема раскрыта частично, в работе отсутствуют ключевые аспекты. Практическое применение каких-либо методов менеджмента и логистики отсутствует при формальном описании самих методов. Небрежное оформление работы. Работа сдана в критические сроки (1-3 дня) до защиты. 
Хорошо – работа выполнена в полном соответствии с требованиями и отражает содержание заявленной темы. Работа выполнена по аналогии со стандартными курсовыми работами данного направления, повторяет материалы лекционного материала и опирается на известные учебники по логистике и менеджменту. Поставленная проблема решена в соответствии со стандартными процедурами и классическими методами менеджмента. Очевиден вклад автора в самостоятельную разработку решения. Работа выполнена аккуратно и сдана в срок.

Отлично  – работа отличается выбором темы, по которой нужно собрать разнообразную информацию, включая статьи периодических изданий, сайты профессиональных сообществ, профессиональную аналитику, собственное исследование. Постановка проблемы и ее решение отличает привлечение доказательной базы для обоснования свой позиции по теме, перевод иностранной литературы, сравнительный анализ различных точек зрения и подходов, применение нескольких методов менеджмента, размышление относительно дальнейших шагов в развитии этой темы. Приветствуется наличие разнообразного иллюстрационного материала, экономические расчеты, построение моделей и т.д. Работа сдана досрочно или в срок с выполнением всех формальностей.

Лучшие курсовые работы могут быть рекомендованы преподавателями для участия в студенческих конкурсах, конференциях и форумах. Курсовые работы также могут быть рекомендованы к опубликованию в профессиональных сборниках и журналах. Курсовая работа может быть продолжена в выпускной квалификационной бакалаврской работе. 

Написание курсовой работы – это возможность расширения и закрепления  профессиональные навыков к исследованию, начало систематической деятельности по практическому освоению инструментов логистики и менеджмента и развитию системного мышления.

7. ТЕМЫ КУРСОВЫХ РАБОТ И ЛИТЕРАТУРА 
ПО ДИСЦИПЛИНЕ (на примере конкретной организации)
1. Современный НДС – учет и отчетность 
2. Налог на имущество организаций и практика его применения в субъекте РФ 
3.Налогообложение и налоговый контроль по налогу на доходы физических  лиц 
4. Упрощенная система налогообложения и ее эффективность (НОБ-доходы) 
5.Особенности налогового учета и отчетности субъектов малого предпринимательства, применяющих упрощенную систему налогообложения (НОБ доходы минус расходы) 
6.Организация учета и  налоговая отчетность по налогу  на прибыль (на конкретном примере).

7.Объекты налогообложения налогом на имущество организаций и изменение их состава в процессе развития налога  
8.Особенности исчисления налоговой базы по налогу на имущество российских организаций 

9.Налог на имущество организаций: практика исчисления налога в конкретной организации

 10.Особенности определения налоговой базы по транспортному налогу        по видам объектов налогообложения  

11.Налоговые ставки по транспортному налогу, порядок их установления и региональные особенности 
12.Роль региональных и местных налогов в формировании доходной части бюджетов разных уровней 
13.Эволюция налогообложения доходов физических лиц в РФ.
14.Эволюция налога на имущество физических лиц в РФ и практика его применения 
15.Эволюция налога на имущество организаций и практика его применения 
16. Эволюция транспортного налога и практика его применения 
17.Эволюция земельного налога в РФ и практика его применения 
18.Упрощенная система налогообложения и практика ее применения 
19.Упрощенная система налогообложения и ее эффективность 

20.Задолженность организаций по налогам и сборам: проблемы взыскания и реструктуризации.
21.Камеральная налоговая проверка и отражение ее результатов 
22.Выездная налоговая проверка и отражение ее результатов    

23.Льготы по федеральным налогам и их стимулирующая роль (на примере конкретного налога)


24.Льготы в системе налогообложения физических лиц   

25.Льготы по региональным налогам и их стимулирующая роль 

26. Льготы по местным налогам и их стимулирующая роль 
27. Налоговый учет в организации и практика его применения 
28. Особенности исчисления налога на добычу полезных ископаемых.
Становление и развитие прямого налогообложения организаций в РФ.29.

30. Становление и развитие косвенного налогообложения в РФ.
СПИСОК РЕКЛОМЕНДУЕМОЙ ЛИТЕРАТУРЫ
ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЛИТЕРАТУРА
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Режим доступа 
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Режим доступа
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Режим доступа

http://znanium.com/catalog.php?bookinfo=265668
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